

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

В минувшее воскресенье начал гастроли в Курске Чувашский государственный музыкальный театр. Творческий коллектив из поволжской автономной республики в течение месяца покажет обширный оперный и балетный репертуар. Это русская и зарубежная классика, произведения советских авторов.

Гастроли открылись оперой «Царская невеста» Н. Римского-Корсакова.

Перед началом спектакля к гостям из Чебоксар — столыцы Чувашии — со словами

приветствия и добрыми пожеланиями обратилась секретарь Курского горкома партии Г. В. Наумова. Ответное слово произнес директор театра В. И. Сергеев.

Зрители тепло приняли постановку замечательной оперы великого русского композитора. Главные партии исполняли: Марфы — заслуженная артистка ЧАССР З. Андреева, Грязного — заслуженный артист ЧАССР Ю. Гордеев, Собакина — заслуженный артист ЧАССР, лауреат Государственной премии ЧАССР

имени К. Иванова А. Ковалев, Лыкова — А. Каниока, Любаши — Т. Манаева. Дирижировал спектаклем, поставленным режиссером Б. Горбуновым, заслуженный деятель искусств ЧАССР, заслуженный артист Татарской АССР В. Важоров.

Вчера гости познакомили курян еще с одной своей работой — балетом «Лебединое озеро» П. Чайковского.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Царская невеста».

Фото А. ШЕХОВЦОВА.



КУРСКАЯ ГРАВДА

Г. КУРСК

2 ЮН 1981